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Zápis ze schůze Představenstva klubu Masařka 
 
Místo a čas konání: Masarykova kolej – R504, 2026-03-05 17:15 
 
Přítomní: Matúš Tkáč, Jaroslav Hryzbil, Jakub Feik, Arthur Forgáč, Oleg Ostashchuk, 
Richard Ondrišík 
 
Omluvení: Daniel Figuli 
 
Neomluvení: - 
 
Hosté: Tomáš Havel (kontrolní komise), Václav Fišer (kontrolní komise) 
 
Program schůze:​  

1.​ Schválení programu schůze 
2.​ Schválení zápisu z předchozí schůze Představenstva,  
3.​ Schválení nákupu přístupového systému 
4.​ Různé 

1.​ Schválení programu schůze 
Proběhla dlouhosáhlá diskuze nad platnosti předchozí schůze konané 4.2.2026. Body jsme 
se rozhodli tedy znovu schválit dnes (Odpuštění členských příspěvků a Schválení rozpočtu 
na 1. pololetí 2026) 
Matúš Tkáč následně navrhl přidat ještě jeden bod (Návrh na odvolání člena představenstva 
- Olega Ostashchuka) 
 
Usnesení:​ Představenstvo klubu Masařka schvaluje program schůze v následujícím znění:  

1.​ Schválení programu schůze 
2.​ Návrh na odvolání člena představenstva - Olega Ostashchuka 
3.​ Schválení zápisu z předchozí schůze Představenstva 22.10.2025 
4.​ Odpuštění členských příspěvků 
5.​ Schválení rozpočtu na 1. pololetí 2026 
6.​ Schválení nákupu přístupového systému 
7.​ Různé 

 
Osob s hlasovacím právem: 6 
Pro: 4 Proti: 0 Zdrželo se: 2 
Usnesení bylo přijato. 
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2.​ Návrh na odvolání člena představenstva - Olega Ostashchuka 

Matúš Tkáč: Vzhledem k okolnostem v klubu Masařka si nedokážu představit fungování 
klubu v režimu, kde jedna osoba má přístup ke všem kritickým systémům. Proto podávám 
tento návrh na odvolání za účelem vymáhání přístupových údajů k systémům. 
Oleg Ostashchuk: Považuji tento návrh jako nespravedlivý. Chtěl jsem podotknout na 
všechny nedostatky při organizaci vedení klubu Matúšem. Hlavně tedy na způsob organizaci 
schůzí představenstva. Konkrétně schůze ze 4.2.2026, kdy schůze proběhla s nedostatečným 
množstvím členů na to, aby byla usnášeníschopná. Naproti tomu mi Matúš potvrdil přesný 
opak, tedy otevřeně lhal. Zároveň chci podotknout na důležitost té schůze (4.2.2026), kde se 
řešil rozpočet a další důležité věci. Absolutně nesouhlasím s tím, že odmítám odevzdat 
přístupy. Matúše považuji za hlavní riziko pro klub Masařka, který narušuje jak předpisy 
klubu, tak celé Studentské únie. Proto odmítám předat přístupy výhradně jemu. Vyzývám 
Matúše, aby odstoupil z představenstva klubu. Jsem ochoten odstoupit i sám a přístupy 
odevzdat Jaroslavu Hryzbilovi. Mojí snahou je, aby představenstvo fungovalo v souladu s 
předpisy klubu, Studentské únie a samo jej dodržovalo. 
Jaroslav Hryzbil: Celá situace mě velice mrzí. Neumím si představit, že se starám u nás na 
Masařce o celou internetovou síť, jelikož nejsem síťař. Přístupy přeberu za podmínky, že mi s 
tím minimálně dočasně Oleg pomůže a zaučí mě. Rovnou ale říkám, že z celé nastalé situace 
jsem znechucen a chci čas na rozmyšlenou, jaká je má budoucnost vůči klubu Masařka. 
Jakub Feik: Přijít aktuálně o 2 členy představenstva s tím, že další avizoval svůj odchod již 
dříve z důvodu odstěhování se z koleje, by kompletně paralizovalo klub a nepřineslo by 
žádný benefit. Také si myslím, že podmiňovat předání přístupů odstoupením jiného člena, 
není správné. Také souhlasím, že přístupy by neměl mít pouze jeden člověk, ať už to je 
Matúš, Oleg nebo Jarda. Zároveň si myslím, že neplatná schůze z 4.2.2026 není dostatečným 
důvodem na odstoupení Matúše Tkáče z představenstva. 
Tomáš Havel (Kontrolní komise SU): Rádi prošetříme veškeré pochybení, která dnes 
zazněla. Bohužel ale jediné, co vám k tomu aktuálně můžeme říct je, že se můžeme vyjádřit 
pouze k   formálním záležitostem. Všechna další pochybení by vyžadovala hlubší kontrolu. 
Pokud dostaneme podnět, prošetříme to. 
 
Usnesení: Představenstvo odvolává svého člena Olega Ostashchuka z představenstva klubu 
Masařka. 
Osob s hlasovacím právem: 6 
Pro: 4  Proti: 0  Zdrželo se: 2 
Usnesení nebylo přijato. 
 

3.​ Schválení zápisu z předchozí schůze Představenstva 22.10.2025 
Bod byl přeskočen 
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4.​ Odpuštění členských příspěvků 

 
Usnesení: Za aktivní působení v klubu Masařka, Představenstvo odpouští členský 
příspěvek pro období 1. pololetí 2026 následujícím členům klubu: Matúš Tkáč, Vilém Trojek, 
Jan Adam Záhalka, Valeria Nechiporenko, Jaroslav Hryzbil, Richard Ondrišík, Jakub Feik, 
Arthur Forgáč, Daniel Figuli, Daniel Hurta, Jakub Eršil, Tatiana Jantova, Oleg Ostashchuk, 
Oľga Ostashchuk, Lizaveta Levaniuk, Matej Hurta, Tomáš Lamlech, Patrik Bobko 
 
 
Osob s hlasovacím právem: 6 
Pro: 6 Proti:0  Zdrželo se: 0 
Usnesení bylo přijato. 
 

5.​ Schválení rozpočtu na 1. pololetí 2026 

Bod byl přeskočen 

6.​ Schválení nákupu přístupového systému 

Bod byl přeskočen 

7.​ Různé 

Probíhá domluva další schůze představenstva. 
Jakub Feik pošle na skupinový email představenstva hlasování o termínu. 
 
Schůze ukončena v 19:04. 
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